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Порядок денний 

позачергового засідання Комітету з питань правоохоронної діяльності 

 08 квітня 2026 р. о 13 год. 30 хв. 

(в режимі відеоконференції) 

 

 1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

посилення існуючого та впровадження додаткового механізму парламентського 

контролю за діяльністю органів правопорядку та прокуратури, у тому числі 

запровадження щорічного публічного звітування про роботу Державного бюро 

розслідувань та Офісу Генерального прокурора щодо розслідування випадків 

катувань, іншого неналежного поводження з особами та захист жертв  (реєстр.  

№ 14130), поданий народними депутатами України Неклюдовим В.М. та інш. 

Комітет головний. Перше читання. 

 

 

2. Проект Закону про внесення змін до статті 3002 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення (реєстр.  № 13614), поданий Кабінетом 

Міністрів України  

Комітет головний. Перше читання. 

 

 

3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо запровадження відповідальності за 

недотримання вимог Закону України “Про стратегічну екологічну оцінку” 

(реєстр.  № 10410), поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та 

іншими 

Комітет головний. Перше читання. 
 

 

4. Різне 

4.1. Про звернення до  Віце-прем’єр-міністра з питань  європейської та 

євроатлантичної інтеграції Качки Т.А. про інформування Комітету щодо 

спрямовання законопроекту «Про внесення змін до Кримінального кодексу 

України щодо встановлення кримінальної відповідальності за несанкціоноване 

втручання, збут або розповсюдження інформації, що обробляється в публічних 

електронних реєстрах, та посилення кримінальної відповідальності під час дії 

воєнного стану за кримінальні правопорушення у сфері використання 

інформаційно-комунікаційних систем» (реєстр. № 10242) на адаптацію 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС) в 

частині виконання міжнародно-правових зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції. 
 


